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Bài 1. (2 điểm) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:
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Bài 2. (3,5 điểm) Thực hiện phép tính
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Bài 3. (3 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, có đường cao AH. Gọi M là trung điểm của AB. Trên tia đối của tia MH lấy điểm D sao cho MD = MH.
a) Chứng minh tứ giác AHBD là hình chữ nhật.
b) Gọi E, F lần lượt là điểm đối xứng của A và B qua H. Chứng minh 
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c) Gọi I là trung điểm FC. Chứng minh 
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Bài 4. (1 điểm) Kết thúc học kì I, lớp 8A gồm 45 học sinh dự định tổ chức liên hoan  (chi phí chia đều cho mỗi bạn). Sau khi tính toán, có 5 bạn do hoàn cảnh khó khăn nên mỗi bạn chỉ đóng 20 000 đồng, do đó mỗi bạn còn lại phải đóng thêm 10 000 đồng so với dự kiến ban đầu. Hỏi tổng chi phí liên hoan của lớp 8A là bao nhiêu.
Bài 5. (0,5 điểm) Hai vệ tinh đang bay ở vị trí A và B cùng cách mặt đất 230km có nhìn thấy nhau hay không nếu khoảng cách giữa chúng theo đường thẳng là 2200km? Biết rằng bán kính R của trái đất gần bằng 6370km và hai vệ tinh nhìn thấy nhau nếu OH > R.  

---Hết---
Hướng dẫn:
Bài 3:
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c) 
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 vuông tại K có KH là đường trung tuyến 
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Bài 4: Đáp số 4.500.000 đồng.
Bài 5: Đáp số: 6508km, vậy hai vệ tinh nhìn thấy nhau.
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